

警惕! 已进入肠胃病高发期

晚报讯(见习记者 王丽敏)近日,记者发现医院里发烧、腹泻的患者明显增多。记者从市中医院了解到,每年的7月至9月都是肠胃疾病的高发期,这期间市民应注意饮食卫生,避开致病因素。

“昨天下班后,我约了几位朋友喝酒吃烧烤,谁知道半夜就开始肚子疼腹泻,害得我一晚上都没睡好。今天来到医院一检查,医生说我得急性肠胃炎。”患者王先生痛苦地告诉记者。市中医院急诊科主管护士李合敏

告诉记者,像王先生这样的患者不止一个。进入7月份以来,该院急诊科几乎每天都有三四人因肠胃问题就诊,主要是因为食用了变质的食物引起了胃肠道反应。随着气温升高,很多市民喜欢在路边大排档喝生啤、吃小吃。

而很多路边大排档食品卫生不过关,尤其在夏季,食物保存不当极易变质,滋生细菌,给人们带来健康隐患。在此医生提醒广大市民,应注意饮食卫生,食物必须保证新鲜、干净,不新鲜的肉类不要购买或食用,蔬菜

和瓜果要洗干净。在外吃烧烤喝生啤很容易伤到肠胃,因此必须保证食用熟透的肉类。饭菜也应现做现吃,不吃隔夜饭。要勤洗手、勤消毒,同时还要注意休息。

为面子不愿干脏累活

社区帮失业人员再就业陷入尴尬境地

晚报讯(记者 柯其其)“干一个月能挣500元,就是照顾老人日常生活,可找了好几个下岗失业人员,就是没人愿意干。最终一个家庭非常困难的失业居民勉强接受了这份工作。”7月20日,山城区东一巷社区的张主任无奈地告诉记者。

据张主任介绍,现在各社区都在千方百计地为下岗失业居民找工作,只要不怕吃苦不愁没活干,可个别下岗失业人员嫌社区提供的岗位又脏又累,像清洁工、护理工作的工作,由于比较脏又辛苦,一些失业居民根本看不上眼,宁愿在家待着领低保,或者依靠父母接济也不愿意出来干。“每次介绍工作时,一些失业人员都表示只愿意干办公室或仓库保管的工作,因为他们以前就在国有企业上班,再次择业时还想找到和原来相近的工作,因为放不下架子,所以脏累活很少有人愿意干,除非家庭特别困难的,没有办法才去。”张主任说。

鹤山区九矿办事处劳动保障所的李所长提起给居民介绍工作也很无奈,她说得知一些企业需要招聘工人时,就组织社区下岗居民去应聘,当听说一个月只有五六百元时,好多人都不愿意干,有的嫌钱少,有的嫌辛苦。

李所长说:“其实劳动保障所能提供的服务岗位很多,尤其适合那些年纪大又没有一技之长的下岗失业人员,如果他们不怕辛苦都能找到工作。”

唱响激情 跳出活力 舞动青春



7月20日下午,群星合唱团、群星模特队、群星舞蹈团在成立两周年之际在新区市文化中心的小剧场进行演出。

群星合唱团是一支由百位来自全市各条战线、平均年龄55岁的中老年合唱爱好者组成的团队;模特队成立于2006年8月,成员也是来自全市各行各业的模特爱好者;群星舞蹈团的团员平均年龄为52岁。当日下午,三个团队给观众带来了激情、高雅、健康的表演。

晚报记者 原昆鹏 摄

“开膛破肚”留隐患 大雨过后人行道塌陷

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)“我们家属院前的人行道塌陷得不成样子了,你们快来看看吧。”7月19日,新区卫河路中行家属院的住户来电反映。

当天,记者在卫河路看到,兴鹤大街与卫河路交叉口东100多米起至华山路北段,道路北侧的人行道几乎全部塌陷,最深的塌陷沟有1米

多,不少地砖已损坏,有些完好的地砖被人整齐地摆放在沟两侧。在中行家属院西侧的店铺前,一位市民告诉记者,人行道塌陷后给他们的生活、经营带来了很大不便,这两天时常有人不小心掉到沟里。

据附近的居民讲,原来这路的路面还不错,这次大雨过后全塌了。他们认为人行道

塌陷与上次有单位施工给人行道“开膛破肚”有关。

记者从开发区市政管理处维修科了解到,除卫河路外,新区人行道塌陷严重的路段还有衡山路、长江路等。维修科的一位工作人员说,对于这件事他们也很头痛,塌陷的人行道多是近两年热电网、污水管网的施工路段。按国家有关规定,施工方在施工时

应按一定标准向市政交纳道路挖掘修复费,但热电网、污水管网的施工方并没有交纳这部分费用,曾经承诺道路出现问题后他们负责维修。据他所知,直到目前,当初的施工方尚未出面维修这些路段。

卫河路上的一些住户说,人行道塌陷后,走在慢车道不安全,走人行道更不安全。现在新区正在大搞基础设施建设,这是件好事,可有些单位的施工队不负责任,自己的活儿干完后土方回填不扎实,看似平整的地面过一段时间就会发生不同程度的塌陷,不但给市民出行留下了不安全因素,也严重影响了城市的形象。建议有关部门能加快塌陷路段的修复工作,并追究那些不负责任的施工方的责任。



百姓热线

3313880
13333923880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

何时能正常供水

山城区的耿女士来电反映:她居住在地测处家属院6楼,自春节过后供水一直不太正常。她想询问一下什么时候才能正常供水。

山城区水务(集团)公司调度室贾处长回复:耿女士家供水不正常主要是由于原来的水泵老化所致。现在刚换了新水泵,正在调试阶段。他们会尽快对耿女士家的水压进行调试,保证正常供水。

晚报记者 孙敏

何时道路能畅通

山城区的王先生来电反映:他所居住的山城区阀门厂家属院附近(汤河街3巷)有一些半拉子工程没人管,现在已经影响到附近居民的通行。希望有关部门能治理一下,还市民一条畅通的道路。

晚报记者 孙敏

何时修这里的路

山城区的冯先生来电反映:春雷南路公路收费站向南十几米处的路段,两边的水泥路面出现了不同程度的损毁、断裂,给过往的行人带来很多不便。为了不走这段路,一些行人便从附近的加油站内通过,很不方便。希望有关部门尽快维修一下这里的路面。

晚报记者 孙敏

淇河上游洪水下泄 使我市饮用水泛黄 不影响正常饮用

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)连日来,不断有市民打电话询问,不知道为什么自来水变混浊了,饮用这样的水会不会影响身体健康呢?7月19日,记者就此采访了市水务(集团)公司的相关人员。

据他们介绍,饮用水泛黄主要是混浊度超标,但不影响正常饮用,也不会影响身体健康。原因是近期淇河源头地区连降大雨导致山体滑坡,洪水下泄影响了淇河水质,导致混浊度超出日常指数。事情发生后,水务(集团)公司立即启动了雨季供水紧急预案和备用水源,并及时投放混凝剂降低出厂水的混浊度。如果淇河上游天气转好,我市饮用水的混浊度很快就会恢复正常。

目前水务(集团)公司已经组织了专业技术人员对我市水源水质进行24小时监控,确保全市人民汛期用水安全。